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Hierbij zend ik u mede namens de staatssecretaris van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en staatssecretaris Dijksma van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap de antwoorden op de Kamervragen van de leden Karabulut en Ulenbelt (beiden SP) over het Amsterdamse werkbegeleidingsproject Trainee+.

De Minister van Sociale Zaken

en Werkgelegenheid,
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2070825290

Vragen van de leden Karabulut en Ulenbelt (beiden SP) aan de staatssecretaris en de minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de staatssecretaris van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap, mevrouw Van Bijsterveldt-Vliegenthart, over intrekken van steun aan succesvol Wajongproject ondanks eerdere toezeggingen. (Ingezonden 15 juli 2008)

1

Wat is uw reactie op het bericht dat het Amsterdamse werkbegeleidingsproject Trainee + ondanks eerdere toezeggingen toch geen subsidie van het rijk gaat ontvangen per 1 augustus 2008 en hierdoor gevaar loopt? 1) 

2

Is het waar dat Trainee + ondanks eerdere door u gedane toezeggingen geen subsidie van het Rijk ontvangt? Zo ja, kunt u dat toelichten? Zo neen, welke afspraken zijn er dan wel gemaakt?

Antwoord vraag 1 en 2

Er is geen subsidie toegezegd. Door de ministeries van SZW en OCW is gesproken met de gemeente Amsterdam en met de projectleider van Trainee + naar aanleiding van signalen van hun kant dat er financiële knelpunten optraden. Er is daarbij gewezen op de financieringsmogelijkheden die scholen,  UWV en de gemeente Amsterdam hebben.
Amsterdam heeft aangegeven haar financiële ruimte te benutten om te zorgen dat het Trainee + traject voorlopig door kan gaan. De bestaande acute financiële knelpunten van het project Trainee+ zijn hiermee opgelost. Er zal nog wel een gesprek plaatsvinden tussen de gemeente Amsterdam en OCW en SZW over de periode daarna. 

3

Deelt u de mening dat een succesvol project zoals Trainee + dat 75% van de deelnemers aan werk helpt, structurele steun verdient van het Rijk? Zo ja, gaat u uw eerdere toezeggingen dan alsnog nakomen? Zo neen, hoe verhoudt zich dat tot uw kabinetsdoelstellingen om jongeren met een arbeidshandicap aan werk te helpen? 

Antwoord vraag 3

Gemeenten, UWV en scholen worden door het Rijk bekostigd om een aantal taken uit te voeren. Dit biedt partijen de mogelijkheid om (regionaal) maatwerk te bieden om meer jongeren met een arbeidshandicap aan het werk te helpen. Directe financiering vanuit het Rijk is voor dit soort initiatieven is dan ook niet aan de orde.
4

Deelt u de mening dat de werkwijze van Trainee + navolging verdient? Zo ja, welke acties gaat u ondernemen om dit te realiseren? Zo neen, hoe bent u dan voornemens om meer jongeren met een arbeidshandicap aan een baan te helpen? 

5

Wat is uw reactie op het feit dat juist de twee betrokken ministeries niet samenwerken rond dit project om onderwijs en arbeidsmarkt beter op elkaar aan te laten sluiten? Hoe gaat u ervoor zorgen dat deze twee ministeries in de toekomst wel de benodigde samenwerking vorm gaan geven?

Antwoord vraag 4 en 5

Het doel van het project Trainee+ past binnen de doelstelling van dit kabinet, te weten het bevorderen van participatie van mensen met een afstand tot de arbeidsmarkt. Initiatieven die vanuit het veld bijdragen aan dit doel, juich ik zeer toe. De precieze vormgeving van dit soort initiatieven vereist lokaal maatwerk.
Het kabinet heeft voor participatieverhoging van wajongers tot concrete maatregelen besloten die eind mei naar de Tweede Kamer zijn gezonden (vergaderjaar 2007–2008, 31 224, nr. 25). Daarin wordt tevens ingegaan op de overgang van school naar werk, de voornemens met betrekking tot passend onderwijs, het interdepartementale overleg en de regierol van UWV in het netwerk rond jongeren met een beperking. Het beeld dat betrokken ministeries niet samenwerken, deel ik dan ook niet. 
1) Parool, 9 juli 2008
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